



## 除夕到元宵 指定区域 可以放鞭炮

记者昨日从常州警方获悉,考虑到年俗与市民习惯,常州燃放烟花爆竹仍采取有限解禁,烟花燃放时间是1月30日(即农历除夕)6时起至2月14日(农历正月十五)24时止,其余时间禁止燃放。

为做到安全燃放、环保燃放,警方强调,市民在有限解禁期内,必须在规定的区域燃放烟花爆竹,也就是中吴大道以北、丽华北路、青龙西路以西、龙城大道以南、龙江南路以东所形成的区域,

以及戚墅堰街道行政区域。建议市民朋友能少放就尽量少放。

虽是有限解禁,但常州允许燃放烟花爆竹的时间,比杭州的4天和南京的10天还是长了不少。  
沈亚瑾 葛小林

## 天气

### 后天起,气温回升

昨天已到“大寒”,俗话说“小寒大寒,冷成一团”。今天气温就给你颜色看。天气预报显示,常州今天多云到晴,偏北风3-4级,最低气温-3℃,最高气温6-7℃。明后天,最低气温继续是零下的节奏。不过,预计本周五开始,最低温就回升至冰点以上了,而且最高温将达到16℃左右。

一直到周末,常州都是多云晴好天,不过最近雾霾又有抬头的趋势,市民们在防寒保暖的同时,也要注意多加防护哦! 张敏

### 今明后三日天气

今天 多云到晴 -3~7℃

明天 晴到多云 -4~7℃

后天 晴到多云 -2~11℃

# 城管队员造违建 一年拆不了

## 当地城管部门表示,会在春节过后依法处理

Q

昨天上午,常州论坛上有网友举报称,常州春江镇一城管队员家中造违建,隔壁村民从2012年年底开始举报,当地规划部门也都认可是违建,可春江镇城管却迟迟不作为,举报一年多,违建依旧。不过,昨天下午,春江镇城管部门回应称,网络举报属实,春节过后,将会对违建进行依法处置。

葛小林 文/摄

## 投诉 城管队员造违建,一年都未拆除

昨天上午,一个题为“春江镇政府,难道干部家的违建就不用拆吗?”的帖子称,春江镇灵桥黄家村城管队员黄某,于2011年在原住房后大肆造违建,面积达428平方米。

记者昨天联系了举报人黄先生,他告诉记者,黄某是春江镇的城管队员,他家的房子应该是两层,但建了第三层,旁边还加造了3m×12m一间三层及4m×4m两层房屋,总违章面积达428平方米。

“我就住在黄某家隔壁。他的违建在当地造成了很恶劣的影响,还严重影响到我家的生活。我曾多次

找他沟通,他却说‘我是城管队员,我就是管违建的,你能拿我怎样?’”黄先生称,为此,他向镇、区等部门多次反映黄某的违建问题。

“2012年12月28日,我收到新北区规划局书面答复,认定其违建,由春江镇城管办负责处理,我找到春江镇城管办黄建荣主任,黄主任说走相关程序。即先告知黄某,让他自行拆除违建,若不自行拆除,则半年后实施强拆。后来我多次催问黄主任,黄主任居然说,农村违建多,我们管不过来,我们也不能管,已建好的不可能拆。”



城管队员黄某家建的楼,其中的第三层属于违建

## 核实 被举报人承认搭了部分违建

昨天下午,记者找到了被举报的城管队员黄某。今年53岁的黄某告诉记者,自己此前在春江影剧院工作,影剧院关门后便调至城管部门,是镇属城管队员。“我是2010年经过审批同意后,才开始建造房子的,确实搭建了部分违建。这属于少批多建。”

黄某称,自己作为城管队员,明知是违建,居然还顶风搭建,“在农村地区,不少人家都在搭违建,所以思想里有跟风的念头。”他称,

自己的孩子很快要结婚,于是他在审批同意建两层的基础上又搭建了一层。而隔壁加盖的两层房屋,是在南京的弟弟要造的,弟弟落叶归根,以后回到常州要居住的。

“我们在建造房子的时候,也是和隔壁的黄家商量过的,后来两家闹了矛盾,他们才在2012年开始举报我们。而他们家也有违章建造的。”黄某称,目前,对于举报,对于政府处置,他都会配合处理,“要拆就拆吧”。

## 回应 城管部门称春节后将依法处置

现代快报记者联系上了春江镇城管办黄建荣主任。黄主任称,黄某的违建问题较为特殊。“我们经过审核认定,他家的违建属于少批多建,违建面积共有160平方米。我们已经对黄某进行教育处理,目前黄某已经调任至市场管理。而按照程序,我们先对当事人告知、由其自行拆除处置,如果对方不自行拆除,则将采取强拆。原本按照程序,应该在7月份就该进行强拆了”。

黄主任解释称,由于黄某家的违建部分与其合理建造部分为一体建筑,均为框架式结构,如果对其违建部分拆除的话,势必会影响其他部分,因此对城管部门来说也比较尴尬。“而且,迟迟不拆除,也是因为黄某与举报人之间的特殊关系”。

“我们经过与上级部门研究讨论,将在今年春节过后,对黄某的违建进行处置,比如对其三楼进行封堵等。”黄主任说。

# 姐姐离开十来分钟,28岁弟弟不见了

## 他的智商只相当于8岁,哥哥非常担心,发帖求好心人帮忙



Q

1月2日,小孙把28岁的弟弟从徐州接到常州,打算一家在此过年。令他没想到的是,1月9日弟弟突然失踪,至今十多天了也没任何消息,心急如焚的他只能网上发帖求助。

“我现在很后悔,早知道这样,当初就不把他接来了。”昨天上午,小孙难过地对现代快报记者说。您如果见过一位身高175cm、兔唇、口齿不清,身穿桔黄色和白色相间的上衣、灰色工装裤的男子(左图),请拨打86803110告诉现代快报。

张敏

“弟弟你在哪里?我错了,不该把你带到这个城市,你一直念叨的城市。虽然我28岁了,但是你的智商只有8岁。因为先天残疾,爸妈对你的关爱远比我们多,所以家里的天都塌了。弟弟,你口齿不清,不知道能不能要到吃的?弟弟,你温顺善良,不知道会不会受欺负?弟弟,天寒地冻的常州,你能不能找到一处御寒的地方?弟弟,我错了!妈妈因为你一只眼睛已经哭得看不清东西了!你在哪里?我找遍了所有能找的地方,1月9日到现在已经十几天了,我实在承受不了了。常州

的好心人,求求你们,我愿用我十年的寿命换弟弟平安归来。”

1月19日19时55分,化龙巷上出现了这样一则感人至深的寻人帖,一个男子跪求好心人帮忙找找他的弟弟,引起不少关注。网友们在感动的同时,也纷纷衷心祝愿走失的弟弟能早日回家。

昨天上午,按照帖子上的电话,记者联系上了发帖人孙彪。小孙老家在徐州,已在常州定居,他有个妹妹,很早就住在常州定居了。

走失的是他弟弟,名叫孙艳宾,因为先天残疾,而且智商有些问

题,又是家中最小的孩子,他从小就最受爸妈疼爱。

因为哥哥、姐姐和母亲都在常州,孙艳宾一直很想来。1月2日,孙彪就将弟弟从老家接了过来,一家人打算在常州过个团圆年。

可谁知,1月9日中午11点半左右,小孙的妹妹带着孩子和孙艳宾一行三人,从太湖明珠苑北门往万达方向溜达。“走到一半,小孩哭闹,我妹妹就打算先把孩子送回去,让他在原地等着。可等她回来时,弟弟不见了,间隔也就十来分钟。”

小孙说,为了怕弟弟走失,他们给弟弟配了手机,“但之后拨打都是关机状态。”

从1月9日到昨天,不论白天还是晚上,一家人都在寻找,但一点消息都没有。“我现在担心他会被逼去打黑工,或者困在贩卖人体器官的手里。”孙彪担心地说,他现在十分后悔,“早知道这样,就不接来了,年都没法过了。”

昨天上午,记者也向常州市救助管理站进行打听。工作人员表示,这两天并没有接收到像孙艳宾这样走失、走散的人。

## 后续

### 《民间集资亿元后,烟酒公司老板潜逃?》后续 涉嫌非法吸储 烟酒公司老板被刑拘

去年9月18日,快报曾报道常州市国缘糖烟酒有限公司老板宋某,被网传向民间筹集资金,因无力偿还已潜逃,宋某接受记者电话采访表示网帖是诽谤。但昨日记者获悉,宋某因涉嫌非法吸收公众存款已被刑拘,警方发布公告让受害者去报案。

1月17日,常州市公安局经侦支队发布公告称,宋某(化名肖某)等人涉嫌非法吸收公众存款,目前仍有一些涉案单位和个人未到公安机关报案,为迅速查明案件事实,依法打击犯罪,请与宋某(化名肖某)、常州市国缘糖烟酒有限公司等个人和公司有借款往来的单位和个人,于公告发布之日起三十日内到常州市公安局经侦支队报案,依法维护合法权益。

昨日,记者从常州警方了解到,宋某涉嫌非法吸收公众存款被立案侦查,1月9日被刑拘。截至目前,涉及到的受害人有二三十人,涉及到的金额已经高达数十万元。具体的金额还在进一步调查统计之中。 刘国庆

## 公益

### 提前两天打12355预约的哥免费送你去车站

即日起,在常务工的农民工朋友们,只要提前两天拨打12355志愿者服务热线预约,就可乘坐免费出租车前往客流集散地。

据悉,常州运管处团委发起的2014春运常武地区出租车“免费送农民工回家”活动,目前正式开始接受农民工预约。常武地区有需要服务的农民工,可以提前两天拨打12355志愿者服务热线进行预约,届时运管部门将会安排出租车免费把农民工朋友送到车站、火车站等地。

常州运管处团委在市区出租汽车行业发出“免费送农民工回家”倡议后,得到了各出租汽车公司和的哥的姐们的积极响应。截止到1月16日,共有35辆出租车,59名的哥的姐报名参与。

金琪 王玉